

## ■通関士試験問題解説集（平成29年度版）

下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所等	【正】(変更後)	【誤】(変更前)	備考
問題編 P.279 [21] 関税法第13条の4（端数処理） <3>	<3> 端数計算前の課税標準数量：7,854.625kg、 端数計算後の課税標準数量：7,8 <u>54</u> .6kg、 関税率：4.5円/kg (14)	<3> 端数計算前の課税標準数量：7,854.625kg、 端数計算後の課税標準数量：7,8 <u>64</u> .6kg、 関税率：4.5円/kg (14)	変更
解答編 P.187 [21] 関税法第13条の4（端数処理） <3>	したがって、設問は基本通達13の4-2-(2)イに該当し、課税標準数量は7,8 <u>54</u> kgとなる(7,8 <u>54</u> .6kgではない。)	したがって、設問は基本通達13の4-2-(2)イに該当し、課税標準数量は7,8 <u>64</u> kgとなる(7,8 <u>64</u> .6kgではない。)	変更 変更